

Mihaelov list

5 leto XXII
2013
številka 5

Eden izmed vojakov s sulico prebodel stran in takoj sta pritekli kri in voda. Tisti, ki je videl, je pričeval in njegovo pričevanje je resnično. On ve, da govori resnico, da bi tudi vi verovali. (Jn 19, 34-35)



SRCE JE SIMBOL LJUBEZNI

Srce je simbol ljubezni. Jezusovo srce pa je simbol Božje ljubezni. Pojem ljubezni je v današnjem času v marsičem razvrednoten. Toliko je zlorab te besede. Zato naj nam spregovori odprto Božje srce. Vanj se želimo zateči in iz Njega zajemati neizčrpne zaklade dobrote.

Vsak prvi petek vabimo k zakramentom in k obnovitvi posvetitve Jezusovemu in Marijinemu srcu. To ni le neka župnikova fraza, ampak Božje povabilo, v zavetje srca, ki nas je tako ljubilo.



In kako se lahko odzovemo temu Božjemu povabilu? Najprej tako, da postanemo častilci Božjega srca. Srce je središče človeka in ko častimo Božje srce, častimo Jezusa samega. Ta nas vabi, da redno

prejemamo zakramente in se trudimo za redno sveto spoved...

Sedaj pa objavljamo tudi posebno vabilo, da se tisti, ki smo se že posvetili Jezusovemu srcu, to obnovimo, tisti pa, ki tega koraka še niste naredili, pa da naredite korak posvetitve tej dobroti. Apostol Janez, ki je stal pod križem je zapisal, da je videl in veroval. Naj ta drži tudi nas poživlja v veri in dejavni ljubezni do Boga in bližnjih.

LJUBEZEN DO BOGA IN DO BLIŽNJEGA

Ze več kot 6 let je minilo, odkar je papež Benedikt XVI. Svetu poslal okrožnico Bog je ljubezen. Spomnimo se, da smo ob njenem izidu pri marsikateri pridigi ali nagovoru poslušali obravnavo posameznega dela tega izjemnega besedila. Bistvo okrožnice je bila tudi pogosta tema mnogih izobraževalnih seminarjev za karitativne delavce. Snov je aktualna za vse čase in kadarkoli sežemo po drobni knjižici lahko začnemo brati kjerkoli... Poglejmo si poglavje 18 iz prvega dela : o

ŽUPNIJSKA KARITAS

Trdinov trg 9
1234 Mengeš

PISARNA IN SKLADIŠČE

letni čas: ob torkih
med 17⁰⁰ in 19⁰⁰

zimski čas: ob torkih
med 16³⁰ in 18⁰⁰

telefon: 01/723-89-77

POSLOVNI RAČUN

02301-0091604341

Nas utrip

*Bog je ljubezen, zato
tisti, ki živi v ljubezni,
živi v Bogu in Bog živi v
njem. (1. Jn 4,16)*

ljubezni do bližnjega učita Sveto pismo in Jezus. Ljubezen do bližnjega obstaja ravno v tem, da v Bogu in z Bogom ljubim sočloveka, ki ga težko ljubim ali ga celo ne maram ali ga niti ne poznam. To pa je mogoče le iz notranjega srečanja z Bogom. Tedaj se učim, da na drugega človeka ne gledam več s svojimi očmi in čustvi, ampak z vidika Jezusa Kristusa. Njegov prijatelj je moj prijatelj. Gledam preko zunanjega videza na njegovo notranje pričakovanje znamenja ljubezni, znamenja pozornosti, ki mu ga ne dajem samo po ustanovah, ki so za to pristojne. Gledam s Kristusovimi očmi in dam lahko drugemu človeku več, kot so stvari, ki so mu na zunaj potrebne; lahko ga osrečim s pogledom ljubezni, ki ga potrebuje. V tem se kaže nujno medsebojno delovanje med ljubeznijo do Boga in ljubeznijo do bližnjega. Če v meni sploh ni stika z Bogom, potem nikoli ne morem v bližnjem videti bližnjega in ne morem v njem prepoznati božje podobe. Če pa iz svojega življenja popolnoma izrinem pozornost do bližnjega in bi bil rad samo »pobožen«, da bi izpolnjeval samo svoje »verske dolžnosti«, tedaj usahne tudi moj odnos do Boga. Samo moja pripravljenost, da se bližnjemu približam, da mu izkazujem ljubezen, me napravi tudi dovtetnega za Boga. Samo služba bližnjemu mi odpre oči za to, kaj stori Bog zame in kako me ljubi. Svetniki – pomislimo samo na blaženo Mati Terezijo – so črpalji moč za svoje služenje bližnjemu iz svojega srečanja z Gospodom in obrnjeno: to srečanje je dobilo svojo stvarnost in svojo globino prav

v njihovem služenju bližnjim. Ljubezen do Boga in do bližnjega sta neločljivi. Je samo ena zapoved. Obe pa živita iz božje ljubezni, ki nam jo podarja Bog, saj nas je prvi vzljubil. To ni več od zunaj dana »zapoved«, ki nam predpisuje nekaj nemogočega, ampak od znotraj podarjena izkušnja ljubezni, ki se po svojem bistvu mora dalje razdajati drugim.

(Okrožnica Bog je ljubezen, Družina, Ljubljana 2006).

ZAHVALA

Ob smrti Malke Mihelčič je za Župnijsko karitas darovalo Klekljarsko društvo Čebelica iz Most pri Komendi. Iskrena hvala!

Sodelavci Župnijske karitas

ROMANJE BOLNIKOV, INVALIDOV IN OSTARELIH NA BREZJE

Prisrčno vabimo na 45. mednarodno romanje invalidov, bolnikov in ostarelih na Brezje, ki bo 15.6.2013. Odšli bomo z avtobusom ob 8 h izpred cerkve. Za vse bomo poskrbeli! Prosimo, da se za romanje prijavite do 11.6.2013 v župnišču ali na tel.031 294933 (Jerca). Pričakujemo Vas!

Sodelavci Župnijske karitas

POČITNICE TUDI ZA SODELAVCE ŽUPNIJSKE KARITAS

Pisarna Župnijske karitas bo odprta do 16.7.2013. Potem bomo imeli počitnice. Vrnemo se spet 20.8.2013.

Sodelavci Župnijske karitas

Karitas 

FATIMSKA SPOROČILA V LUČI ZADNJIH DESETLETIJ IN SEDANJIH DOGODKOV

Marija je med prikazanjem fatimskim pastirčkom 13. julija 1917 naročila opravljanje pobožnosti petih prvih sobot za rešitev sveta in kot skrivnost posvetitev Rusije svojemu brezmadežnemu Srcu. S. Luciji je 13. junija 1929 v Tuyu rekla, da je prišel trenutek, ko Bog prosi sv. očeta, naj v občestvu z vsemi škofi sveta posveti Rusijo njenemu brezmadežnemu srcu, in Bog obljublja, da jo bo po tem sredstvu rešil, sicer se bo ruska zmota razširila še na druge narode. Janez Pavel II. je prvo posvetitev opravil v Fatimi 13. maja 1982, natanko eno leto po atentatu, v občestvu z vsemi škofi sveta pa 25. marca 1984.

Že po prvi posvetitvi so ZDA sprožile oboroževalno tekmo, Rusija pa je kmalu spoznala, da ne zmore držati koraka v njej, in je pod vodstvom Gorbačova prevzela drugo taktiko. Gorbačov je pred razpadom komunističnih režimov V-bloka in same Sovjetske zveze povedal, da se bo v bližnji prihodnosti veliko stvari spremenilo, vendar naj jih to ne vznemirja. Poskušali bodo namreč doseči tri cilje: da ZDA prenehajo oboroževalno tekmo ter da umaknejo kopenske sile in jedrske izstrelke iz Evrope. Najprej v ZDA, potem v Evropi in nazadnje po vsem svetu bodo pospeševali sprevržene spolne prakse, sami pa jih ne bodo nikoli sprejeli. To bodo širili z demokracijo in človekovimi pravicami. Ko bo to uresničeno, bodo ponovno prevzeli vodilni položaj na svetu. Spomnimo se še, da je pred objavo 3. fatimske skrivnosti junija 2000 Gorbačov izjavil, da je še vedno leninist, Lenin pa je pred oktobrsko revolucijo zapisal, da je

njegov največji sovražnik Bog. Kaj menite, kdo stoji za temi navdihi ruskih voditeljev, če je na drugi strani Bog, ki želi čaščenje Marijinega brezmadežnega Srca?

V Ženevi je bilo novembra 1985 prvo srečanje Gorbačova in Reagana. Oktobra naslednje leto sta se v Reykjaviku pogovarjala o zmanjšanju strateške oborožitve brez kakršnega koli napredka. Pozno poleti 1987 je Rusija predlagala umaknitev jedrskih izstrelkov kratkega in srednjega dometa iz Evrope, dokument pa sta oba predsednika podpisala decembra istega leta v Washingtonu. Novembra 1989 je padel berlinski zid. Leto pozneje so ZDA, Rusija in večina evropskih držav podpisale sporazum o zmanjšanju konvencionalne oborožitve od Urala do Atlantskega oceana. Poleti 1991 sta Gorbačov in Bush podpisala dokument o uničenju medcelinskih jedrskih izstrelkov, in sicer ZDA 35 % in Rusija 50 %. Od 1990 do 1992 je Evropo zapustila polovica ameriške kopenske vojske in se v naslednjih letih še krčila, letos bo odšla zadnja mala enota. Prvi del govora Gorbačova se je izpolnil.

Marijino brezmadežno Srce je s padcem berlinskega zidu slavilo zmago. Rdeči zmaj je bil premagan, a vojna ni končana. Ranjenemu rdečemu zmaju je prišla na pomoč črna, panterju podobna zver. V ZDA so se tedaj že pospešeno vrstile t. i. parade ponosa, poskusi legalizacije istospolnih porok, umetno oplojevanje samskih žensk in posvojitve otrok v istospolne skupnosti. Ti pojavi se močno širijo po Evropi in drugih delih sveta, celo v Afriki. Medtem ko druge države sprejemajo zakone, ki vse to dovoljujejo, sta lani Sankt Peterburg in Moskva prepovedala organiziranje t. i. parade ponosa za naslednjih 50 let. Uresničuje se drugi del govora Gorbačova.

Črni zveri je prišla na pomoč zver z dvema rogovoma, podobna jagnjetovim, in govori kakor zmaj, to je: opravičuje greh, ki ga ne predstavlja več kot hudo, temveč kot vrednoto in dobrino. Posledično vsepovsod izginja osebna spoved, povečuje se Božje usmiljenje brez zadoščevanja pravičnosti, zmanjšujeta se pobožnost do zakramenta sv. evharistije in njena daritvena vrednost, poskuša pa se tajiti resnična Jezusova navzočnost v posvečenih hostijah. Trdi se, da čaščenje Marije, Božje Matere, za zveličanje ni potrebno. Vse to je v popolnem nasprotju z Marijinimi sporočili



v Fatimi in drugod. Kateri duh je nasproten Marijinemu duhu?

Oba prejšnja papeža sta v zadnjih 10 letih potrdila, da je fatimsko sporočilo aktualno še danes, kar pomeni, da se fatimska skrivnost nadaljuje. V režimih ruske zmote je boj proti veri potekal odkrito z ideološko, politično in vojaško oblastjo, danes pa se bije z zvičajnostjo sredstev družbenega obveščanja, propagando in zavajajočim poučevanjem. V imenu strpnosti do raznovrstnosti spodbujajo nestrpnost do vsega resnično katoliškega. Idejo prevzema oblasti z nasilno revolucijo je zamenjala doktrina mehke nenasilne revolucije, ki nazadnje privede demokracijo v totalitarni sistem. Tako naj bi se izpolnil tretji oziroma zadnji del govora Gorbačova.

Marija je fatimskim pastirčkom rekla, da je mir na svetu v njenih rokah in da se bo svet rešil vojn in izprosil mir samo s čaščenjem njenega brezmadežnega Srca. Marijine napovedi preganjanja vernikov in Cerkve so opozorilo ter se lahko ne zgodijo, če ravnamo po njenih prošnjah. Zato vabim, da se posvetimo ali poglobljeno obnovimo svojo ali družinsko posvetitev obema Srcema, tako pa izpolnimo, kar želi od nas Bog in kar nas prosi nebeška Mati za našo rešitev in rešitev vsega sveta.

Janez Slokan, grešnik

POSVETITEV JEZUSOVEMU IN MARIJINEMU SRCU

Kakor je bilo objavljeno v prejšnjem Mihaelovem listu, bomo pripravo na posvetitev ali obnovo posvetitve posameznikov in družin Jezusovemu in Marijinemu Srcu začeli z devetdnevnic, in sicer v sredo, 29. maja. Hkrati bo to priprava na posvetitev naše župnije obema Srcema, ki jo bomo slovesno obhajali v petek, 7. junija, na praznik Jezusovega presvetega Srca. K sodelovanju smo povabljeni vsi župljani, kdor pa želi narediti korak zavestne posvetitve ali njene obnove, je naprošen, da se vpiše v za to pripravljen zvezek, ki je na mizici na levi strani prezbiterija (oltarja). Hkrati lahko vpiše še, katero sliko in/ali knjižico, ki so ob tem na voljo, želi naročiti.

V četrtek, 6. junija, bo v župnijskem domu po večerni sv. maši predavanje s projekcijo g.

Severina Maffija z naslovom: **Z Marijinimi sporočili v Fatimi zaznamovano stoletje.**

Avtorjeva kratka predstavitev predavanja

Bližamo se stoletnici fatimskih dogodkov iz let 1916 in 1917. Nanjo je opozoril papež Benedikt XVI., ko je kot romar ob obisku Fatime v maju 2010 izrekel pomenljive besede: »Naj sedem let, ki nas loči od stoletnice prikazovanj naše fatimske Gospe, pomaga do zmage njenega brezmadežnega Srca.« S tem je oznanil tudi cilj sedemletne priprave in samega obhajanja stoletnice: zmaga Marijinega brezmadežnega Srca, z njo pa zmaga presvetega Jezusovega Srca in seveda vse presvete Trojice. Da se bo to zgodilo, je potrebna poglobitev naše vere. Papež Benedikt XVI. je na istem obisku dejal, da je s fatimskimi dogodki Bog odprl okno upanja, ker mu je človek zaprl vrata. »V Fatimi nas Devica Marija vse vabi, da gledamo na zemljo kot na kraj svojega romanja proti dokončni domovini, ki so nebesa. V resnici smo mi vsi romarji in potrebujemo Mater, da nas vodi.«

Cerkev z obiskom papežev na najvišji način potrjuje resničnost fatimskih dogodkov, ki jih je potrdila že Marija sama 13. oktobra 1917, ko je napravila svetlobno znamenje s soncem zato, 'da bodo vsi verjeli'.

Zgled in spodbuda so nam pastirčki, ki so naredili iz svojega življenja daritev Bogu in služenje ljudem iz ljubezni do Boga.

V soboto, 8. junija, na praznik Marijinega brezmadežnega Srca, bo vseslovensko romanje častilcev Jezusovega in Marijinega Srca na Ptujsko Goro. Odhod avtobusa bo ob 7. uri izpred cerkve. Prijave se zbirajo v župnišču med uradnimi urami. Rezervacija prevoza stane 5 EUR, natančen znesek pa bo doplačan na dan odhoda, kobo znano število romarjev. Zbiranje romarjev na Ptujski Gori bo do 9.30, ko se začne program. Sv. maša bo ob 11. uri daroval mariborski nadškof in metropolit dr. Marjan Turnšek.



Od 12.45 bo družabno srečanje in malica iz popotne torbe. Domov se bomo odpeljali okrog 15. ure. Natančen program si lahko ogledate na povezavi: http://www.sticna.com/Vseslovensko_srecanje_Posvecenih_JMS_2013.pdf

Pomembnost posvetitve posameznikov in skupnosti, opravljanje pobožnosti prvih sobot in prebivanje v zavetju ljubezni obeh sv. Src so omenjeni v zgibanki, ki je na voljo ob cerkvenih vratih. V župnišču dobite tudi knjižice, veliko pa se lahko prebere na spletni strani opatije Stična www.sticna.com ali na Santuario de Fatima www.santuario-fatima.pt.

DOGODKI PRED NAMI DEVETDNEVNICA PRED PRAZNIKOM SRCA JEZUSOVEGA (SREDA, 29. 5.)

V sredo, 29. maja, začnemo devetdnevnicu pred praznikom Jezusovega Srca. Letos se torej želimo pripraviti na ta praznik s posebno devetdnevnicu ter hkrati na prvi petek v juniju obnoviti posvetitev župnije, družin in posameznikov Jezusovemu Srcu. Več preberite v predhodnem besedilu. Med devetdnevnicu bomo obhajali različne praznike in spomine. Naj nas vse to usmerja k Srcu, ki se daruje za nas na križu.

SV. REŠNJE TELO IN KRI (ČETRTEK, 30. 5.)

60 dni po veliki noči obhajamo v katoliški Cerkvi **zapovedani** praznik Svetega Rešnjega telesa in krvi. Ta dan se tako kakor ob nedeljah udeležimo sv. maše – v naši župniji bodo po nedeljskem razporedu: ob 8h, 10h in 19h.

Na veliki četrtek je Jezus postavil zakrament sv. obhajila. Ker je takrat veliko drugih poudarkov, recimo medsebojna ljubezen ob umivanju nog, postavitve zakramenta duhovništva, molitev na Oljski gori ..., Cerkev obhaja poseben praznik v spomin zakramentu sv. obhajila, ki je vedno na četrtek.

Hvaljeno in češčenje naj vedno bo Presveto Rešnje telo, zdaj in vekomaj. Amen.

SKLEP ŠMARNIC (PETEK, 31. 5.)

V maju se vsak večer zbiramo k šmarnicam, zadnji dan pa se poslovimo od Marije. Nebeška Mati nam zagotavlja: Za vas bom molila ...

Zato bomo radi prihajali k njej in se ji izročali v varstvo. Marija, pomoč kristjanov, prosi za nas!

VRTNICE (1.–30. 6.)

V juniju bomo tudi letos prebirali Vrtnice. Vsakdanje razmišljanje je spet nastalo pod peresom profesorice in pisateljice Berte Golob. Branje naj goji v nas ljubezen do Jezusa, ki v svojem srcu razodeva ljubezen do nas.

VPISOVANJE SV. MAŠ (SOBOTA, 1. 6.)

Po stari navadi bomo na prvo soboto v juniju od 7⁰⁰ do 8³⁰ začeli vpisovati sv. maše za **julij in avgust**. Kmalu bo minilo leto, odkar vsak dan mašujeva v Mengšu po vaših namenih dva duhovnika. Vesel sem, da cenite duhovnikovo delo in radi darujete za sv. maše. A najbrž ste opazili, da so termini za maše le redko zapolnjeni. Tretji mašni namen še vedno daruje za nas p. Boštjan Nemanič, ki prebiva v Ljubljani in vodi družinski center Kairos.

Hvala tudi za lepo navado, da namesto cvetja na grob ob pogrebu darujete za sv. maše.

NOČNO BEDIENJE V ADORACIJI (1.–2. JUNIJ)

Na pobudo papeža Frančiška se bo ves katoliški svet na predvečer praznika Sv. Rešnjega telesa in krvi zbral k molitvi pred Najsvetejšim. Tej molitvi se bomo pridružili tudi v naši župniji. Od večerne sv. maše v soboto zvečer (1. 6.) ob 19h do jutranje maše ob 8h v nedeljo zjutraj (2. 6.) bo v cerkvi molitev in češčenje. Vabljeni na to sonce Božje milosti in tolažbe.

Za našo škofijo bo sklep češčenja v nedeljo, 2. junija, ob 17h s sv. mašo v ljubljanski stolnici.

PROCESIJA SV. REŠNJEGA TELESA IN KRVI (NEDELJA, 2. 6.)

Zunanja slovesnost praznika Sv. Rešnjega telesa in krvi je procesija, ki je vsako leto prvo nedeljo po prazniku – po jutranji maši ob 8h. Hvala vsem, ki boste pri njej sodelovali in pripravili oltarje. Hvala tudi tistim, ki boste okrasili hiše za Božji mimohod. Otroci

so povabljeni, da pripravijo in potresajo cvetje pri oltarjih. Prvoobhajanci, ki se boste udeležili procesije, lahko do takrat obdržite prvoobhajilne obleke in jih vrnete v tednu po procesiji v župnišče.

Vabim vas, da med procesijo molimo in med sprevidom ne klepetamo. Hvala vsem, ki ste že lani med blagoslovom pri vsakem oltarju pokleknili. Že drža telesa pomaga k priznavanju naše želje in prošnje, naj Gospod podeli blagoslov našemu delu, polju in vsej naši domovini.

SKLEP VEROUČNEGA LETA (NEDELJA, 2. 6.)

Bogu se želimo zahvaliti za veroučno leto, ki se izteka. Posebno zahvalo mu bomo namenili v nedeljo, 2. junija, pri sv. maši ob 10h. Ta dan je tudi procesija Sv. Rešnjega telesa. Zato ste otroci povabljeni, da pridete ob 8.45 v cerkev k procesiji in se pridružite sv. maši, ki bo ob 10h. Pri sv. maši bo tudi sklep branja za Slomškovo bralno priznanje. V tednu pred to nedeljo ali po njej bodo otroci pri verouku prejeli spričevala.

ČETRTEK PRED PRVIM PETKOM (6. 6.)

V četrtek, 6. junija, bo molitvena ura pred Najsvetejšim pred sv. mašo ob 18h. Molili bomo za nove duhovne poklice. Tudi danes Gospod kliče mlade. Naj bodo vsi poklicani stanovitni, novopoklicani pa naj slišijo Božji nagovor in nanj odgovorijo.

PREDAVANJE O FATIMSKIH DOGODKIH IN SPOROČILIH (ČETRTEK, 6. 6.)

Marija je v Fatimi pastirčkom razodela skrivnosti svoje dobrote – ljubezni svojega srca. O teh skrivnostih bo spregovoril predavatelj g. Severin Maffi po večerni sv. maši.

PRVI PETEK IN PRAZNIK SRCA JESUSOVEGA (7. 6.)

Vsak prvi petek obiskujemo bolnike po domovih. Tisti, ki se zaradi starosti in boleznih ne morete udeležiti sv. maše, sporočite vaše želje v župnišče in z veseljem vas bomo obiskali! Letos je praznik Srca Jezusovega na prvi petek v mesecu, zato bosta sv. maši zjutraj ob 8h in zvečer ob 19h.

V petek bo uro pred večerno sv. mašo priložnost za sv. spoved in molitev pred Najsvetejšim za nerojene otroke.

Letošnji praznik Jezusovega Srca bo tudi spodbuda za posvetitev posameznikov, družin in vse župnije Jezusovemu Srcu. Več o tem preberite v besedilu pred Dogodki.

O srce Božje, slišim tvoj glas, iz hiše Božje k sebi vabiš nas! Slava Tebi, o Zveličar moj, križ nositi hočem za teboj. O srce Božje, umiri me ti. V boju mi daj moči.

PRVA SOBOTA IN PRAZNIK MARIJINEGA BREZMADEŽNEGA SRCA (8. 6.)

Vsako prvo soboto v mesecu molimo eno uro pred sv. mašo premišljevalni rožni venec. V tem času bo priložnost za sv. spoved.

Nekateri ste se vključili v pripravo vsega slovenskega naroda za obnovev posvetitve Mariji, ki jo bomo opravili na praznik 15. avgusta letos. Dobra priprava je največ, kar lahko storimo, da ne bi šla mimo nas Božji objem in bližina Marijine dobrote.



Slovenski odbor za posvetitev Jezusovemu in Marijinemu Srcu organizira letos romanje vseh, ki ste se posvetili Mariji in Jezusu, na Ptujsko Goro. Iz naše dekanije bo na to romanje ob 7h zjutraj odpeljal poseben avtobus. Prijave že sprejemamo. Več v predhodnem besedilu.

PRIMOŽEV VEČER (SOBOTA, 8. 6.)

Kulturno društvo Antona Lobode iz Loke in Župnija Mengeš ob praznovanju loških zavetnikov vabita v soboto, 8. junija, v cerkev sv. Primoža in Felicijana na Primožev večer. Ob 19. uri bo sv. maša, ob 20. uri pa pevski koncert. Gost večera bo mladi mengeški oktet MI. Program bo povezovala Maruša Loboda. Vzemite si čas in praznujte z nami! Lepo vabljeni!

TAIZEJSKA MOLITEV MLADIH (SOBOTA, 8. 6.)

Drugo soboto v mesecu, 8. junija, nam bodo mladi ob 20h pripravili lepo taizejsko

molitev v župnijski cerkvi. Prijatelji taizejskega petja in molitve se bomo s tem priporočili Bogu za pomoč ob koncu šolskega in akademskega leta. Prav tako ste povabljeni na poletne tedne v Taizé. Letos bodo teizejska romanja organizirana v teh terminih:

1. skupina: **3.–12. avgust 2013**

2. skupina: **10.–19. avgust 2013**

Več lahko izveste na spletni strani <http://www.drustvo-skam.si/taize/info.php>.

KRSTI (NEDELJA, 9. 6.)

Krščevanje v župniji Mengeš je redno na drugo nedeljo v mesecu. Tako bodo krsti v nedeljo, 9. junija, ob 11⁰⁰, priprava staršev in botrov pa bo v soboto, 8. junija, ob 17⁰⁰ v župnišču. Vsak otrok je Božji dar. Molimo za starše, da bi radi sprejeli tudi tretjega in četrtega otroka v svoji družini ter bili odprti za življenje naprej. Veseli smo vsakega otroka med nami.

KATEHEZE ZA ODRASLE (PONEDELJEK, 10. 6.)

Blagor vsakemu, ki veruje, saj si pot v nebesa kuje. Vsi udeleženci katehez za odrasle boste akademsko leto sklenili s srečanjem v ponedeljek, 10. junija, takoj po večerni sv. maši v župnišču. Živa vera me močnega naredi tudi za veselje in prijetno druženje. Povabljeni.

SREČANJE ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA (TOREK, 11. 6.)

Člani ŽPS ste lepo vabljeni na srečanje, ki bo v torek, 11. junija, po večerni sv. maši v sejni sobi zadnje večerje v župnišču. Pred dopusti bomo že pogledali v prihodnje leto, v katerem bomo oblikovali pastoralni načrt za našo župnijo.

ROMANJE BOLNIKOV IN INVALIDOV NA BREZJE (SOBOTA, 15. 6.)

Tudi letos vabljeni zdaj na že 45. romanje bolnikov in invalidov na Brezje v soboto, 15. junija. Avtobus bo odpeljal izpred župnijske cerkve ob 8h in postal še pred Domom počitka.

Na Brezjah bo pred sv. mašo molitev rožnega venca. Vse dopoldne bo priložnost za



sv. spoved. Romarsko sv. mašo bo ob 10h na trgu pred baziliko ob somaševanju duhovnikov vodil eden od škofov. Med njo bo maziljenje bolnikov, po njej pa blagoslov z Najsvetejšim in spreved mimo podobe Milostne v cerkvi. Takoj po

slovesnosti bomo odšli domov.

Spremistvo na našem avtobusu bodo zagotovili prostovoljci Župnijske karitas. Za vaš sedež na avtobusu se, lepo prosimo, prijavite.

DAROVI ZA MISIJON V ZAMBIJI (NEDELJA, 16. 6.)

Naša faranka, narodna voditeljica MVM, voditeljica birmanske skupine Petra Hribar odhaja od avgusta do novembra v misijone skupaj z zdravniki in drugimi študenti medicine. Svoje delo nam bo predstavila v nedeljo, 16. junija pri sveti maši ob 8h in ob 10h. Vaši darovi pri omenjenih mašah bodo namenjeni temu projektu.

VERA IN LUČ V LOŠKI CERKVI (NEDELJA, 16. 6.)

Naslednje srečanje Vere in luči bo v nedeljo, 16. junija, ko se bomo zbrali pri zaključni sv. maši v loški cerkvi ob 11h. To bo priložnost za prijetno druženje, za lepo in veselo bogoslužje ter seveda veliko Luči. Vsi prijatelji Vere in luči lepo vabljeni, da se nam pridružite.

SVETOPISEMSKA SKUPINA (PONEDELJEK, 17. 6.)

Zadnje srečanje svetopisemske skupine v tem pastoralnem letu bo v ponedeljek, 17. junija, po večerni sv. maši. Skupaj preberemo Božjo besedo prihajajoče nedelje in se ob predloženih odlomkih pogovorimo. Tokrat bomo razmišljali ob Božji besedi 12. nedelje med letom (Zah 12,10–11; 13,1; Ps 63; Gal 3, 26–29; Lk 9, 18–24). »Kaj pa vi pravite, kdo sem?« sprašuje Jezus učence. Naj nam Božja beseda pomaga vzeti vsak dan svoj križ in hoditi za Gospodom.

MEĐUGORSKA MOLITEV (PETEK, 21. 6.)

Međugorska molitev bo v petek, 21. junija, takoj po sv. maši. Hvala vsem, ki se odzivaste Marijinemu povabilu k molitvi. Kraljica miru, prosi za nas!

DUHOVNI PLES (PETEK, 21. 6.)

Nagovorila nas je skupina duhovnih plesov, ki je bila pri nas v gosteh v maju. Morda je kdo izgubil kak predsodek pred skupno molitvijo z gibi v krogu ali, kakor temu rečemo, duhovnimi plesi. Zato ste še toliko bolj vabljeni na duhovne ples, ki bodo v petek, 21. junija, ob 20h v župnijskem domu.

ROMANJE NA ŠMARNO GORO (SOBOTA, 22. 6.)

Tradicionalno romanje na Šmarno goro je na god sv. Ahaca, 22. junija. Peš se lahko odpravite izpred cerkve ob 7h. Romarska sv. maša bo ta dan na Šmarni gori ob 12h. Ker je letos god sv. Ahaca na soboto, se ga boste morda lažje udeležili. Lepo vabljeni na Goro.

DAN DRŽAVNOSTI (TOREK, 25. 6.)

Radi imamo našo domovino Slovenijo. Kristjani molimo za državne voditelje, pa tudi za moralno in duhovno prenovo vseh državljanov. Ob državnem prazniku, ki je tudi dela prost dan, bomo izobesili državno zastavo in molili za domovino. Vabljeni ste tudi k sv. maši.

PETER IN PAVEL (SOBOTA, 29. 6.)

Tadanbodoposvečeniletošnjinovomašniki. Ves junij bomo molili za svetost mladih fantov, ki vstopajo v delo v Božjem vinogradu. Naj

Gospod pokliče novih delavcev ...

Mašniško posvečenje v ljubljanski stolnici bo ob 9h. V Mengšu bosta sv. maši jutraj ob 8h in zvečer ob 19h.

ZAHVALA

Pred dobrim mesecem smo se poslovili od ge. Štefke Jenčič. Gospa je gospodinjila pri duhovnikih g. Feliksu Zajcu, g. Mateju Zevniku in njegovih pomočnikih ter do zadnjega pri sedanjih duhovnikih. Njeno delo je bilo velikokrat neopazno, a je imelo vendar veliko težo. Duhovniki ne bi mogli toliko in tako delati, če ne bi bilo zadaj nekoga, ki je tako materinsko in dobrohotno skrbel za nas. Zato naj bo tudi v Mihaelovem listu zapisana posebna zahvala njeni dobroti in pozornosti. Od nas se je poslovila v 80. letu starosti. Ob lepih letih je bila vedno odprtega duha in široke pozornosti za življenje Cerkve in duhovnikov v župniji. Naj ji bo Gospod obilen plačnik za vse dobro.



Hvala gospodoma Marjanu Žnidarju in Lojzetu Kocetu ter gospem Cirili Dermastja, Nežki Željko, Anici Žnidar in Francki Orel za skrb za naš vrt in park okoli njega. Veliko ljudi nas obišče in so veseli, da imamo tako lep župnijski dom in urejeno okolico. Vsem Bog povrni.

Hvala vsem, ki ste priskočili na pomoč v naši kuhinji. Bog vam stoterno poplačaj!

ŽUPNIJA MENGEŠ

Trdinov trg 9
1234 Mengeš
telefon: 01/723-01-10
telefaks: 01/723-01-11

POSLOVNA RAČUNA

0230 1009 1305 775
2900 0005 5800 562

SVETE MAŠE

Nedelja: 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 19⁰⁰
Delavniki: 19⁰⁰

ODGOVARJA

Janez Avsenik, župnik
telefon: 040 789 435
e-pošta: janez.avsensik@rkc.si

PISARNA

- ponedeljek in torek med 8. in 9. uro ter vsak večer po sveti maši
- po predhodnem telefonskem dogovoru

SPLETNA STRAN

www.zupnija-mengeš.si